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Uvodnik

Dragi sumještani,

dobro došli u osmi broj Glasnika Općine Jelenje. Kraj 
godine idealna je prilika za rezimiranje godine koja je 
za nama, pregledavanje realiziranih projekata te usre-
dotočivanje na ono što nas očekuje početkom 2021. go-
dine, a to su dovršetak i otvaranje nove škole i dvorane 
u Dražicama, ali i daljnja borba s koronavirusom, koji je 
uvelike zahvatio područje našeg Jelenja.

U vrijeme krize izazvane bolešću COVID-19 malo se 
općina može pohvaliti realizacijom svih kapitalnih 
projekata prema planu. Nova škola, nova zdravstvena 
stanica i reciklažno dvorište samo su neki od kapitalnih 
projekta koji su realizirani u nešto više od tri godine, a 
odrađeno je ukupno stotinu manjih komunalnih pro-
jekata i zahvata. O najnovijim komunalnim radovima, 
koji su izvedeni od rujna do prosinca 2020. godine, 
svakako ćete pročitati u ovom broju službene tiskovine.

Istim tempom i žarom nastavljamo i u idućoj god-
ini. Pripremamo nove projekte i programe sa svo-
jim partnerima koje ćemo uskoro predstaviti vama, 
našim dragim sumještanima. Kako su kazali iz Primor-
sko-goranske županije: „Prema svemu viđenome, na 
terenu u jelenjskoj lokalnoj samoupravi gradi se naj-
više u povijesti, ističući izvrsnu suradnju u protekle 
tri godine.“ Zajedničkim smo snagama projekte koji su 
nekada bili samo san izgradili i pretvorili u stvarnost. 
Vjerujem kako će novoizgrađena infrastruktura služiti 
svim našim mještanima desetljećima.

Prilike zaista treba znati iskoristiti, a vrata kvalitetnim 
ljudima i idejama nikad ne zatvarati. Investicijski ciklus 
ove godine dosegnuo je 50 milijuna kuna. Uz sve to, 
sa svojim suradnicima vidim još mjesta za napredak i 
poboljšanje. Nemoguće je sve željeno realizirati u samo 
četiri godine. Stoga su svi projekti koje još mislimo za-
vršiti pomno isplanirani u proračunu za 2021. godinu, 
koji je pritom stabilan, likvidan i prije svega razvojni. 
Realizirani projekti i bolji komunalni standard ono je 
za što se istinski zalažemo, stvarajući nove vrijednosti.

Projekte realiziramo, probleme koji nastaju sustavno 
rješavamo, a začete i otvorene sudske sporove, koji 
su sastavni dio puta svakog većeg pravnog subjek-
ta, postupno privodimo kraju. Općinu vodim, na neki 
način, kao poduzeće i mislim da se prvi rezultati vide 
jer resurse koje imamo na raspolaganju pokušavamo 
maksimalno iskoristiti. Najbolji je primjer činjenica da 
naš proračun za iduću godinu iznosi 19 milijuna kuna, 
a svojim zalaganjem i otvorenošću gradimo i stvara-
mo investicije koje će služiti svim našim mještanima.  
Vrijednost projekta gotovo je tri puta veća od iznosa 
koji nam je na raspolaganju uzimajući u obzir samo 

naše relativno skromne financije, stoga ne financiramo 
sve sami. Povučena su brojna sredstva iz europskih, ali i 
nacionalnih fondova suradnjom s institucijama.

Velika mi je želja da se već početkom iduće godine broj 
zaraženih nesretnim koronavirusom u našem Jelenju 
smanji dvostruko i više do službenog dolaska cjepiva 
u naš zavičaj kada ćemo, vjerojatno, donekle biti mirniji 
te, nadam se, privesti kraju bitku s virusom. Uglavnom, 
brojke sada nisu dobre i prelaze više od 150 aktivno 
oboljelih, kada se gledaju statistički podaci posljednjih 
14 dana na našem području. I sam sam osjetio težinu 
bolesti i prošao proces borbe do izlječenja.

Preporučujem da u ovo blagdansko vrijeme, ako ste 
zdravi i pokretni, u krugu obitelji prošećete do Advent-
skog parka u Dražicama, a u dužu šetnju na čistom i 
svježem zraku možete poći spustite li se do rekreativne 
šetnice uz Sušicu. Naravno, poštujući epidemiološke 
mjere.

Svim mještanima Općine Jelenje želim blagoslovljen 
Božić, ugodne blagdanske dane, a u novoj godini mno-
go zdravlja, sreće i uspjeha u zajedničkom radu!

Robert Marčelja,
načelnik Općine Jelenje

U 2020. godini odradili smo najveće
investicije u povijesti Općine Jelenje
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Općinsko vijeće

2021.
Konstantni razvoj i  
napredak: Proračun Općine 
Jelenje za 2021. godinu 
gotovo 19 milijuna kuna
 

Općinski su vijećnici na e-Sjednici održanoj 11. pros-
inca 2020. godine većinom glasova podržali razvojni 

Proračun Općine Jelenje za 2021. godinu, koji je predložio 
Robert Marčelja, prvi čovjek Općine Jelenje. Naime, zbog 
pandemije koronavirusa vijeće u „klasičnom“ obliku nije 
bilo moguće održati zbog prevelikog broja zaraženih na 
jelenjskom području, a dijelu vijećnika bila je određe-
na samoizolacija. Najvažniji dokument tako je donesen 
raspravom i glasovanjem od kuće, sukladno Poslovniku za 
održavanje elektroničkih sjednica.

Kako je pojasnio Marčelja, Proračun Općine Jelenje u ovom 
je mandatnom razdoblju veoma stabilan, likvidan i svi 
računi plaćaju se u roku dospijeća, a tako će biti i u nared-
nom periodu. „Kako se nalazimo u gospodarski nestabil-
nim vremenima, važno je odgovorno i racionalno upravl-
jati novcem i imovinom. Unatoč svemu, projekti i izgradnja 
našeg Jelenja idu prema planu i programu koji smo pred-
stavili svojim sumještanima prije gotovo četiri godine. Re-
zultati se već vrlo jasno vide“, naglasio je Marčelja.

Prihodi poslovanja i prihodi od prodaje nefinancijske 
imovine uvećani za primitke od financijske imovine i za-
duživanja planirani su na nivou od 18.915.950 kuna u 
2021. godini. Ukupni rashodi s planiranim izdacima plan-
irani su u istoj visini kao i prihodi i primici, čime su prihodi 
i primici te rashodi i izdaci uravnoteženi. Uskoro će i na 
mrežnim stranicama jelenje.hr biti dostupan i Proračun u 
malom, skraćena i pojednostavljena verzija namijenjena 
mještanima za svakodnevnu upotrebu.

„U investicijskom pogledu tekuću 2020. godinu sigurno će 
biti teško nadmašiti u narednim godinama, ali trudit ćemo 
se manjim komunalnim radovima unaprijediti život svih 
naših mještana“, napomenuo je Marčelja i podsjetio na 
projekte koji su završeni u ovoj godini. Na projekt izgrad- 
nje reciklažnog dvorišta u Podhumu utrošeno je ukup-
no 3,7 milijuna kuna, a pri kraju je projekt modernizacije 
javne rasvjete na području u iznosu od 2,7 milijuna kuna, 
financiran iz kreditnog zaduženja, čime su sva naselja u 
Općini Jelenje dobila istovjetnu kvalitetu javne rasvjete. 

Pri kraju je i projekt dogradnje Osnovne škole „Jele- 
nje-Dražice“ s pripadajućom sportskom dvoranom i van-
jskim igralištem, krucijalni investicijski projekt u Općini 
Jelenje na koji se u ovoj godini planira utrošiti 11 milijuna 
kuna iz kreditnog zaduženja. Radovi na Školi napreduju 
i bolje od planiranoga, a po izjavi izvođača, posao će se 
završiti u prvom kvartalu 2021. godine. Završetak dograd-
nje osnovne škole naš je najveći projekt i obećanje mješt-
anima. Uspješno ga s Primorsko-goranskom županijom 
privodimo kraju. Naši će roditelji i djeca imati vrhunske 
uvjete za rad i provođenje slobodnog vremena u reprezen-
tativnom objektu koji su čekale generacije. U 2021. godini 
svakako ćemo raditi na uređenju centra u naselju Podkila-
vac, proširenju groblja u Jelenju, kao i nastavku izgrad- 
nje cesta na našem području. Upravo dovršavamo projekt 
proširenja dječjeg igrališta kod vrtića u Podhumu, a pri 
kraju je i projekt sportskog centra u Dražicama.

Za 2021. godinu na pozicijama koje su od najvećeg inte-
resa za naše mještane – predškolski odgoj, zdravstvo, so-
cijalni program, socijalna skrb – zadržao se isti nivo stan-
darda koji je planiran i u ovoj godini, a potpore projektima 
i aktivnostima udruga u području sporta i kulture čak su 
i povećane, odnosno vraćene su na nivo prije smanjenja 
zbog izostanka njihovih aktivnosti uzrokovanih epidemi-
jom koronavirusa.

Proračun za 2019. godinu gotovo 21 milijun kuna
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2020.
„Klasičnim“ radnim sjedni-
cama Općinskog vijeća 
ubuduće će prisustvovati 
zaštitar zbog konstantnog 
divljanja Ervina Radetića

Jelenjski vijećnici usvojili su krajem studenoga druge 
izmjene i dopune proračuna za 2020. godinu koje se 

uobičajeno donose krajem godine, a uglavnom su teh-
ničke naravi. Prihodi su smanjeni za svega 93 tisuće kuna, 
s tim da je u samoj strukturi došlo do smanjenja prihoda 
poslovanja za 492.688 kuna, uz istovremeno povećanje na 
poziciji prihoda od prodaje nefinancijske imovine u iznosu 
od 399.500 kuna. Kako je istaknuto u obrazloženju prijed-
loga rebalansa, riječ je o prodaji dviju kuća u vlasništvu 
Općine Jelenje.

„Porezni prihodi, kao najvažnija stavka prihodne strane 
proračuna, ovim se rebalansom dodatno smanjuju za 
410.188 kuna, i to samo na poziciji povrata i uplata po 
godišnjem obračunu poreza na dohodak za 2019. godinu 
koji smo dobili od Porezne uprave u svibnju.

Rashodi poslovanja povećavaju se za 344.801 kunu, uz 
istovremeno smanjenje rashoda za nabavu nefinancijske 
imovine u iznosu od 302.989 kuna, a riječ je o smanjenju 
troškova za reciklažno dvorište u Podhumu u vidu izgrad-
nje projekta te smanjenju izdataka za otplatu kredita za 
javnu rasvjetu u iznosu od 135.000 kuna, s obzirom na to 
da će prva rata dospjeti na naplatu tek početkom sljedeće 
godine“, kazao je načelnik Općine Jelenje Robert Marčelja.
Dodao je kako se, uzimajući u obzir sve promjene na pri-
hodnoj i rashodnoj strani, ukupni prihodi s neutrošenim 
sredstvima iz prethodne godine ovim izmjenama planiraju 
na razini od 32.706.812 kuna, a u tolikom su iznosu plan-
irani i ukupni rashodi, čime su prihodi i primici i rashodi i 
izdaci uravnoteženi.

Marčelja je također istaknuo kako je unatoč pandemiji 
proračun za ovu godinu izuzetno stabilan, a do kraja go-
dine izvest će se još neki komunalni radovi.

Radna sjednica Općinskog vijeća Jelenja na kojoj je usvo-
jen drugi rebalans proračuna bila je specifična po tome 
što je na njoj prvi put angažiran profesionalni zaštitar. 
Kako je obrazložio predsjednik Općinskog vijeća Luka Za-
harija, zbog nedoličnog ponašanja nezavisnog vijećnika 
Ervina Radetića na prošloj sjednici Vijeća Zaharija je kao 
predsjednik Općinskog vijeća bio prisiljen angažirati pro-
fesionalnu osobu koja će osigurati da se provode odluke 
vezane za red i mir na radnoj sjednici.

Naime, prema riječima Zaharije, vijećnik Ervin Radetić na 
svojstven je način za govornicom izvrijeđao dio članova 
Općinskog vijeća, kao i predsjednika Općinskog vijeća. 
Nakon što mu je predsjednik Vijeća oduzeo riječ zbog 
nedoličnog ponašanja, a nakon toga i izrekao mjeru na-
puštanja radne sjednice, Ervin Radetić oglušio se na iz-
rečene mjere te je odbio napustiti sjednicu.

Divljanje i vrijeđanje

„Ne želim se natjeravati na radnim sjednicama. Poštujem 
tuđe i drugačije mišljenje, no kada govornicu koristite 
za divljanje, vrijeđanje i omalovažavanje ostalih članova 
vijeća, kao i dužnosnika i zaposlenika, tako da se pritom 
prijeđe granica dobrog ukusa, sukladno Poslovniku, taj se 
dio odmah sankcionira oduzimanjem riječi ili mjerom na-
puštanja sjednice ako se isto ponavlja“, kazao je Zaharija, 
dodajući kako izrečenu mjeru treba i provesti.

Inače, na ovoj sjednici, na kojoj je usvojen rebalans pro-
računa, vijećnik Ervin Radetić nije bio nazočan, a uvođen-
je zaštitara na sjednice Općinskog vijeća komentirao je i 
načelnik Općine Jelenje Robert Marčelja.

„Nažalost, u više navrata pokazalo se da su vijećnici ne-
zavisne liste Radetić veoma skloni nedoličnom ponašanju 
kada ne prihvaćaju mišljenje većine. Posljednja sjednica 
Općinskog vijeća zorno je pokazala odnos prema kole-
gama u Općinskom vijeću, stručnim službama, načelniku i 
zamjeniku, ali i gostima koji su bili u dvorani Doma kulture 
u Dražicama.

Što se Ervina Radetića i njegova posljednjeg ispada na 
radnoj sjednici tiče, zaista ništa neočekivano. Ipak, treba 
biti na oprezu jer riječ je o čovjeku koji je prekršajno os-
uđivana osoba za nasilje, stoga smatram da je odluka o 
angažiranju zaštitara dobra, kako bi se na adekvatan način 
zaštitili svi sudionici predstavničkog tijela, ali i osiguralo 
provođenje odluka“, napomenuo je Marčelja.

Preuzmite kompletan Proračun Općine Jelenje za 2021. godinu
skenirajte QR-kod putem mobilne aplikacije
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Općinsko vijeće

Usvojen Urbanistički plan groblja Jelenje: Ukupno se 
planiraju 333 nova grobna mjesta 
 

Kako je i najavljeno u proljeće 2017. godine u programu Nove snage Jelenja, mjesno će se groblje proširiti. Otkupljen 
je privatni teren na susjednoj parceli, a kapacitet groblja bit će dovoljan sljedećih nekoliko desetljeća, kada izgradnja 

bude potpuno završena. Sama izgradnja podijeljena je u nekoliko faza. Upravo je usvojen i potvrđen Urbanistički plan 
proširenja groblja u Jelenju izvan sadašnjih kapaciteta. Iduće godine, nakon raspisivanja javnog natječaja i odabira iz-
vođača, započet će širenje groblja na novoj parceli. Prema planu, napravit će se 333 nove grobnice odnosno ukupno 999 
novih ukupnih mjesta, a izgradnja će proteći u nekoliko faza (izgradnja grobnica, uređenje površina, ograđivanje parcele). 
Grobna mjesta planiraju se kao jednostruki zemljani grobovi s tri ukopna mjesta dimenzija 210 × 260 cm. U planu je i 
proširenje postojećeg parking-prostora radi veće sigurnosti prometa za vrijeme sprovoda.

Usvojena Strategija upravljanja imovinom za razdoblje 
2020. – 2026. 
 

Učinkovito upravljanje i raspolaganje predstavničkog i izvršnog tijela imovinom Općine potiče razvoj gospodarstva i 
doprinosi kvaliteti života svih mještana. Imovinom Općine Jelenje treba se postupati kao dobar gospodar, što prije 

svega podrazumijeva izradu sveobuhvatnog popisa svih nekretnina u njezinu vlasništvu s utvrđenim stanjem u kojem se 
nekretnine nalaze i određenom tržišnom vrijednosti, kao i utvrđivanje važnosti određenih nekretnina za Općinu i strategiju 
razvoja Općine te sagledavanje troškova i prihoda od nekretnina radi učinkovitog korištenja. Stoga je za jelenjsku lokalnu 
samoupravu napravljen plan upravljanja svim nekretninama kojima raspolaže, a samu strategiju usvojilo je Općinsko  
vijeće. Općina Jelenje trenutno ima 37 iznajmljenih poslovnih prostora. Od ostalih nekretnina ističu se domovi i čitaonice 
(sedam nekretnina), sportske građevine (tri nekretnine), sportski tereni (tri nekretnine), dječja igrališta. Intencija Općine, 
sukladno pozitivnim pravnim propisima, a upravo radi ostvarivanja cilja ove Strategije, jest ustrojiti registar nekretnina koji 
će predstavljati informatičko rješenje evidencije nekretnina te integraciju s relevantnim cjelinama u okviru jedinstvenog 
informacijskog sustava koji će nam omogućiti uvid i korištenje baze podataka o nekretninama sa svrhom što racionalnijeg 
i učinkovitijeg upravljanja vlastitom imovinom i imovinom danom na upravljanje. Po uspostavi registra nekretnina sve 
nekretnine u vlasništvu Općine, u svim katastarskim općinama, bit će popisane pojedinačno. Napravljen je prvi korak u 
sustavnom uvođenju reda među imovinom u vlasništvu naše jedinice lokalne samouprave.

Zakupci poslovnih prostora zbog koronavirusa
oslobođeni zakupnine za prosinac 2020. 
 

Općinski načelnik predložio je, a Općinsko vijeće usvojilo odluku o mjerama za suzbijanje posljedica nastalih u gos-
podarstvu na području Općine Jelenje nastalih kao posljedica mjera vezanih za suzbijanje koronavirusa. Naime, 

poslovnim subjektima koji obavljaju djelatnost u zakupljenom prostoru čiji je vlasnik Općina Jelenje, koji su obuhvaćeni 
mjerom zabrane rada Odlukom Nacionalnog stožera civilne zaštite, odobren je otpis dugovanja po osnovi zakupnine za 
korištenje zakupljenog poslovnog prostora za prosinac ove godine, a već ranije ove godine subjektima je, osim zakupnine, 
otpisana i komunalna naknada za tri mjeseca.
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Širenje kapaciteta za igru: 
Započela izgradnja dječjeg 
igrališta za polaznike  
Dječjeg vrtića „Grobnički 
tići“ u Podhumu

S prvim danima prosinca započeo je projekt izgrad- 
nje dječjeg igrališta u Podhumu za polaznike Dječjeg 

vrtića „Grobnički tići“ s ciljem otvaranja novog prostora 
za najmlađe, ali i podizanja razine sigurnosti jelenjskog 
vrtića. Novi prostor za igru namijenjen je tako djeci od 
dvije do sedam godina, a projekt se realizira na zemljištu 
jelenjske lokalne samouprave, odmah do dječjeg vrtića, 
stoga se prostor vrtićaraca dodatno proširio, ali i ogradio 
zbog sigurnosti i bezbrižnog druženja. Nekadašnja pusta 
livada uskoro će postati mjesto okupljanja, druženja, igre 
i veselja.

„Želja nam je da naši najmlađi polaznici vrtića ima-
ju odgovarajući prostor za druženje, odnosno sigurno 
dječje igralište koje će im omogućiti da što više vreme-
na provode na zraku“, kazao je Robert Marčelja, načelnik 
Općine Jelenje.

Za izgradnju novog igrališta izdvojit će se ukupno 220 
tisuća kuna, od čega je Primorsko-goranska županija osi-
gurala 150 tisuća kuna, dok će ostatak pokriti Općina Jele- 
nje. Nastavlja se tako odlična suradnja u ovom mandat-
nom razdoblju na projektima između dviju krovnih in-
stitucija kojima je cilj unaprjeđenje života i bolji komu-
nalni standard. U ovom slučaju riječ je o 130 polaznika 
vrtića.

Prema projektu i najavama, novo igralište sadržavat će 
gotovo 50 m2 antistres-podloge, kao i mnoge objekte 
za igru, od čega izdvajamo drvenu kućicu za skrivanje  
najmanjih, spravu za njihanje u obliku bube, ljuljačku, 
klackalicu za četiri osobe, cjelovito igralište koje se sas-
toji od dviju kućica povezanih mostom – penjalicom, kao 
i toboganom od nehrđajućeg čelika te tunelom od poli-
estera. Na igralištu će biti dodana i zasebna penjalica. Uz 
to, tu će se nalaziti još i dvije klupice, kao i dva koša za 
smeće. Izvan igrališta napravit će se parkiralište za bicikle 
i pse. Igralište je već sada ograđeno ogradnim sustavom 
za sigurnost djece. Uz to, posađena su i četiri stabla.

Radovi se izvode na površini od oko 900 m2, a uz dječje 
igralište planira se proširiti i dječji vrtić. Projekt širenja 
kapaciteta prijavljen je na europske i hrvatske fondove, 
stoga se uskoro očekuje valorizacija projekta, kao i do-
bivanje sredstava za financiranje, nakon čega će započeti 
radovi. Izgradnja se očekuje u 2021. godini.

Komunalni info
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U Jelenju postavljeno više 
od 962 LED-svjetiljki

Na jelenjskom području u tijeku su radovi na mo- 
dernizaciji javne rasvjete, odnosno zamjene posto-

jeće infrastrukture modernom novom LED-tehnologijom. 
Kako ističu u Općini Jelenje, velik i značajan projekt koji 
poboljšava komunalnu infrastrukturu omogućit će da sva 
jelenjska naselja imaju jednaku kvalitetu ulične rasvjete. 
Postavljene su ukupno 962 LED-svjetiljke. Izvođač je ra-
dova zajednica ponuditelja. Tvrtka Elos d.o.o. zadužena je 
za realizaciju projekta, a riječ je o vodećem pravnom sub-
jektu na području Hrvatske za projektiranje, dizajniranje 
i izvođenje svjetlotehničkih rješenja na svim područjima 
primjene. Vrijednost radova nešto je veća od dva milijuna 

kuna, a financirat će se uštedama ostvarenim u potrošnji 
električne energije, odnosno održavanju. Ovim projektom 
značajno će se poboljšati postojeća javna rasvjeta, a ko-
munalni standard mještana učiniti ugodnijim i sigurnijim 
u svim našim naseljima. Investicija se u cijelosti financira 
uštedama u potrošnji električne energije i održavanju u 
narednih nekoliko godina. Održavanje u jamstvenom roku 
podrazumijeva da izvođači radova otklanjaju sve kvarove 
na području Općine Jelenje. Ovim projektom zaokružit će 
se postojeći sustav javne rasvjete, a sukladno mogućnosti-
ma u budućnosti, i dalje nastaviti ulagati u javnu rasvjetu 
postavljanjem novih rasvjetnih tijela na mjestima gdje 
sada nema osvjetljenja. Dobra rasvjeta i osvijetljenost kol-
nika mijenjaju i vizuru samog mjesta. To je zaista kvalitet-
no ulaganje u budućnost i komunalnu infrastrukturu, 
poručuju iz Općinske uprave.

Asfaltiran i označen
parking kod  
Brodokomerca u  
Dražicama

Sredinom rujna od ambulante do nogometnog igrališ-
ta u potpunosti je uređen parking za osobna vozila. 

Prostor ispred Brodokomerca dobio je novi sloj asfalta i 
ocrtane linije za prostor parkinga. Promet i prohodnost 
najprometnijom ulicom u Dražicama uvelike su po-bolj-
šani. Uz to, postavljeni su i stupići po cijeloj dionici na-
jprometnije ceste kod Brodokomerca i time je završeno 
uređenje prometovanja i parkiranja u centru Dražica. 
Navedenu investiciju zajedničkim snagama financirali su 
Brodokomerc i Općina Jelenje.
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U Podhumu otvoreno
reciklažno dvorište 

U jelenjskom naselju Podhum svečano je otvoreno 
Reciklažno dvorište Podhum, najveći projekt go- 

spodarenja otpadom na području Općine Jelenje, ukupne 
vrijednosti gotovo 4,5 milijuna kuna. Načelnik Općine 
Jelenje Robert Marčelja i direktorica KD-a Čistoća Jasna 
Kukuljan u prisustvu općinskih čelnika i predstavnika iz-
vođača radova Goran graditeljstva i projektanta Geo-ra-
da otvorili su reciklažno dvorište simboličnim rezanjem 
vrpce i odlaganjem starih baterija i lijekova u za to pred-
viđene spremnike.

Reciklažno dvorište Podhum, koje se prostire na gotovo 
dvije tisuće kvadrata i kojim upravlja Komunalno dru- 
štvo Čistoća, počelo je raditi u ponedjeljak, 5. listopada, 
a mještanima će na raspolaganju biti šest dana u tjed-
nu, i to ponedjeljkom, srijedom i petkom od 8 do 15 sati, 
utorkom i četvrtkom od 13 do 20 sati te subotom od 8 
do 13 sati.

Reciklažno dvorište u sustavu gospodarenja komunal-
nim otpadom čini jednu od važnih sastavnica u svrhu 
osiguranja prikladnog zbrinjavanja odvojeno prikup- 
ljanog otpada, posebice problematičnog otpada iz kućan- 
stva, otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila te 
glomaznog otpada, a korištenje reciklažnog dvorišta be-
splatno je za sve mještane.

Tom prigodom načelnik Općine Jelenje Robert Marčelja 
pozdravio je prisutne te je kolegama i partnerima zahval-
io na suradnji. Naglasio je kako će projektom reciklažnog 
dvorišta biti ustrojen sustav održivog razvoja gospodare- 
nja otpadom te se nada da će ovim objektom riješiti prob-
lem odlaganja krupnog otpada na javnim površinama.

„Samo upravljanje otpadom vrlo je zahtjevno, ali je bitno 
za budućnost. Ovo je veliki iskorak i svojevrsna prekret-
nica u načinu zbrinjavanja otpada i procesu recikliranja, i 
to kroz primarnu selekciju i odvajanje korisnih i vrijednih 
sirovina. Nadam se da ćemo ovim objektom riješiti prob-
lem koji nas dugo muči, a to je krupni otpad koji nerijetko 
završi na javnim površinama i ilegalnim deponijima. Vrlo 
nam je bitno da ovaj objekt i način prikupljanja otpada 
zažive i nadam se da će naši mještani prihvatiti funkcion-
iranje reciklažnog dvorišta jer to će olakšati funkcion-
iranje i zbrinjavanje otpada na našem području“, kazao je 
načelnik Robert Marčelja te istaknuo kako je reciklažno 
dvorište drugi po veličini projekt na području Općine 
Jelenje, dok prvo mjesto zauzimaju rekonstrukcija i na-
dogradnja osnovne škole i izgradnja sportske dvorane, 
projekt vrijedan 40 milijuna kuna.

Reciklažno dvorište Podhum kapitalni je projekt za koji 
je Općina Jelenje ugovorila dodjelu bespovratnih sred-
stava Ministarstva zaštite okoliša i energetike. Vrijednost 
projekta iznosi 4.486.011,05 kuna, od čega 85 posto sufi-
nancira Europska unija iz Europskog fonda za regionalni 
razvoj, a 15 posto Općina Jelenje iz vlastitih sredstava.

Videoreportaža: Svečano otvoreno Reciklažno dvorište Podhum
skenirajte QR-kod putem mobilne aplikacije
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Dovršava se dogradnja 
škole i dvorane u Jelenju 
vrijedna više od 40 miliju-
na kuna

Župan Zlatko Komadina i načelnik Općine Jelenje Robert 
Marčelja sa suradnicima obišli su gradilište OŠ „Jele-

nje-Dražice“ gdje su u tijeku završni radovi na kapitalnom 
projektu rekonstrukcije i dogradnje zgrade škole i izgrad-
nje školske sportske dvorane. Radovi odlično napreduju, 
a Općina Jelenje imat će najljepšu školu u Primorsko-go-
ranskoj županiji.

„Škola život znači u našim malim mjestima, a ova inves-
ticija osigurat će našoj djeci sjajne uvjete za obrazovanje. 
Ovaj je veliki projekt vrijedan više od 40 milijuna kuna, 
u čemu PGŽ sudjeluje sa 60 posto jer smo procijenili da 
Općini Jelenje treba veća podrška s obzirom na njezine 
skromnije prihode“, kazao je Komadina.

Načelnik Općine Jelenje Robert Marčelja istaknuo je kako 
radovi napreduju odlično te je zahvalio Primorsko-go-
ranskoj županiji na pomoći i potpori, dok je ravnateljica 
OŠ „Jelenje-Dražice“ Dejana Paškvan-Žeželj rekla kako će 
objekt vrlo brzo biti spreman za useljenje učenika, koje je 
planirano u prvoj polovici 2021. godine.

Resorna pročelnica Edita Stilin istaknula je kako se prvi 
put u Dražicama gradi školska sportska dvorana, a škola 
će dobiti novih 11 učionica. Cjelokupnim zahvatom posto-
jeća građevina škole povećat će se za oko 2800 m2 bruto 
površine, odnosno kapacitet će se proširiti i obuhvatiti 21 
učionicu, dok će učenici pohađati nastavu na jednoj lok-
aciji u jednoj smjeni.

Sve je projektirano sukladno Državnom pedagoškom stan-
dardu, a izvođač je radova tvrtka GP KRK d.d. Škola trenut-
no ima 371 učenika. Obilasku je prisustvovala i zamjenica 
župana Marina Medarić.

Završetak radova očekuje se u ožujku 2021. godine, što 
znači da će naši osnovnoškolci za svega nekoliko mjeseci 
sjesti u nove i suvremene školske klupe.
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Komunalni info: Nova škola i dvorana u Dražicama

U potpunosti spremni za nastavu na daljinu

Od sredine prosinca predmetna nastava (5. – 8. razred) prešla je na rad po modelu C (nastava na daljinu) do kraja prvog 
polugodišta. Razredna nastava (1. – 4. razred) nastavu pohađa u školi. Svi učenici predmetne nastave Osnovne škole 

„Jelenje-Dražice“ dobili su tablete i na njima instalirane aplikacije Teams, Word, Power Point i ostale potrebne aplikacije. 
Upućeni su u rad u Teamsu na satovima informatike. Svim učenicima podijeljene su i SIM kartice na kojima imaju 2,5 GB 
prometa mjesečno, dakle svi su digitalno opremljeni. Roditeljima učenika predmetne nastave dostavljeni su Savjeti vezani 
za održavanje nastave na daljinu, poručuju iz OŠ „Jelenje-Dražice“.

Videoreportaža: Službeni obilazak gradilišta 
skenirajte QR-kod putem mobilne aplikacije

Dodijeljene stipendije učenicima i studentima

Općina Jelenje senzibilna je prema studentima i učenicima koji su u ovoj godini ostvarili pravo na stipendiju. Ove godine 
stipendiju će primati četrdeset učenika i studenata. Dobra praksa dodjele stipendija održana je u Domu kulture Dražice 

uz pridržavanje epidemioloških mjera. Naime, Općina Jelenje sukladno najavama dodijelila je nagrade u vidu općinskih 
stipendija za najbolje učenike i studente. Također, stipendije su ostvarili i učenici na osnovi socijalnog statusa. Stipendije 
darovitim studentima iznose 800 kuna, a darovitim učenicima 400 kuna mjesečno. Socijalno ugroženi učenici srednjih 
škola primat će mjesečne stipendije u iznosu od 300 kuna. Stipendije su dobili sljedeći učenici: Arian Ban, Matija Ban, 
Andrija Juretić, Luka Petrović, Lana Cmković, Celestina Juretić, Petra Lazić, Antonio Šalov, Mihaela Trzija, Antonia Sirotich, 
Eric Stipić, Anton Fičor, Lorena Koić, Pablo Roko Medija, Karlo Valenta, Josip Jelić, Ira Elza Juretić, Katarina Zubčić, Marija 
Juretić, Marija Linić, Evelyn Korman, Laura Babić, Denis Mladenić Ademaj, Ena Zita Linić. Studenti koji su ostvarili pravo na 
stipendiju Općine Jelenje jesu: ldora Ban, Jelena Juretić, Marta Medija, Lucija Perušić, Eva Hlača, Karla Trzija, Korina Zoretić, 
Klara Blažić, Hana Vičević, Eva Rac, Igor Arbanas, Martina Ćorković, Viktorija Kalić, Magdalena Linić, Ema Žeželić, Alvin Ćućić. 
U proračunu za 2021. godinu za učeničke i studentske stipendije predviđen je iznos od 250.000 kuna.
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Obnovljena smeđa  
signalizacija u centru 
Dražica i postavljene  
turističke infotable

Sredinom prosinca postavljena je nova smeđa signal-
izacija u centru Dražica, blizu kružnog raskrižja. Veliki 

totem sadržava turističke adute jelenjskog kraja, ali i ser-
visne informacije iz smjera Dražica prema mjestu Kukulja-
ni, a naslovi objekata prikazani su dvojezično, odnosno na 
hrvatskom i engleskom jeziku. Svi posjetitelji tako mogu 
znati gdje se nalaze izvor Rječine, Gašparov mlin, Zavičajni 

muzej, Rimski zid Claustra, crkva sv. Mihovila, konjički klub, 
šetnica uz Sušicu, Kovačija, Bolnica Lopača, groblje, Hahlić, 
Kuglana, nogometno igralište, mlinsko kolo, Trg mlikarice, 
zdravstvena stanica, ljekarna, pošta, banka i Općina Jele-
nje. Jelenjska lokalna samouprava, kao i pripadajuća tur-
istička platforma Visit Jelenje, ima za cilj u 2021. godini 
obnoviti smeđu signalizaciju koja je na našem području 
dotrajala zbog godina neodržavanja ili u većini slučajeva 
nije bila ni postavljena, a sve kako bi Jelenje postalo prava 
vikend-destinacija. Istaknimo i to da je nakon gotovo 13 
godina Trg mlikarice u Dražicama dobio dvojezičnu info-
tablu, kao i mlinsko kolo koje je postavljeno i otvoreno za 
proteklu Mihoju. Infotable pričaju priču o našim mlikarica-
ma, ali i mlinarima koji su svojim načinom života zadužili 
naš zavičaj.

Obnovljen dio poslovnog 
centra u Dražicama

Završeno je uređenje novog krila poslovnog centra u 
Dražicama. Naime, u potpunosti je obnovljen vanjski 

dio fasade, odnosno drvenina koja, nažalost, od izgradnje 
nije adekvatno održavana. Uskoro će se postaviti velika 
turistička infokarta na samom objektu, kao i infopano s 
prikazom svih turističkih aduta jelenjskog kraja. Prilikom 
izvođenja radova obnovljena je i elektroinstalacija na 
samom objektu, kao i pripadajuća rasvjetna tijela. Ulaga- 
nja u poslovni centar u Dražicama nastavit će se i ubuduće.
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Internet do 1 GB u
sekundi: Započela gradnja 
optičke mreže 

Na području našeg Jelenja započela je izgradnja optičke 
pristupne mreže po modelu „optika do svake kuće“ za 

sve potencijalne korisnike na području obuhvata projekta. 
Da bi ubrzao i pojednostavio gradnju te dosegnuo zadane 
rokove završetka gradnje, investitor RUNE Crow d.o.o. ko-
risti svu raspoloživu postojeću infrastrukturu poput dis-
tributivne telekomunikacijske kanalizacije u vlasništvu 
HT-a, HEP-a, Odašiljača i veza ili komunalnih društva, 
stupova električne NN mreže ili rasvjetnih stupova koliko 
je to maksimalno moguće u skladu s pravnim i tehničkim 
normama, vodeći se pritom Zakonom o mjerama za sma- 
njenje troškova postavljanja elektroničkih komunikaci-
jskih mreža velikih brzina. Na dijelovima koji nisu pokriveni 
odgovarajućom postojećom infrastrukturom, RUNE upravo 
na našem području izgrađuje dijelove mreže. Iz Općine 

Jelenje veoma su ponosni na činjenicu kako je još jedan 
važan i inovativan projekt zaživio na našem području, a 
građanima će omogućiti spajanje na ultrabrzu širokopo-
jasnu optičku infrastrukturu, odnosno mrežu najnovije 
generacije koja će dostizati brzine veće i od 1 Gbps. Važno 
je naglasiti da je riječ o infrastrukturi otvorenog tipa koju 
mogu koristiti svi operatori koji to žele pod jednakim uv-
jetima te koja će građanima omogućiti odabir operatora 
koji im kvalitetom i cijenom usluge najviše odgovara. Pre-
ma informacijama kojima raspolažemo, najveći operatori 
u Hrvatskoj zainteresirani su ponuditi uslugu mještanima 
Jelenja.

Pozivamo sve stanovnike da iskoriste blagodati širokopo-
jasne infrastrukture i otkriju čari brzine svjetlosti spaja- 
njem na optički kabel koji će surfanje, preuzimanje, igranje 
igara, gledanje televizije i slušanje glazbe učiniti brzim, 
pouzdanim i kvalitetnim! Za više informacija molimo sve 
zainteresirane da posjete mrežne stranice www.ruralnet-
work.eu, nazovu besplatni telefon 0800 7863 ili kontakti-
raju s prodajnim predstavnicima na terenu koji su već po-
dijelili promotivne materijale po naseljima.

Ugrađen videonadzor kod crkve u Jelenju

Župna crkva sv. Mihovila arkanđela u Jelenju bila je na meti vandala sredinom listopada, kada je sakralni objekt opljačkan, 
devastiran i oskvrnut. Župa Jelenje uz pomoć Općine Jelenje nakon nemilog je događaja postavila videonadzor i alarmni 

sustav na objektu.

Zatraži optički priključak u svojem domu
skenirajte QR-kod putem mobilne aplikacije

Novi sustav grijanja i hlađenja za udrugu umirovljenika

U službeni prostor najveće udruge na jelenjskom području ugrađen je klima-uređaj. Udruga umirovljenika sada može 
provoditi slobodno vrijeme i ostvarivati ciljeve udruge u sva četiri godišnja doba.
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Sudski sporovi

Nadamo se da dugovi 
Radetićevih ipak neće stići 
na naplatu

Općinski sud u Rijeci proglasio ugo-
vore između Vande Radetić-Tomić i 
Ervina Radetića nevažećima

Općinski sud u Rijeci sredinom studenog je, u parničnom 
predmetu koji se vodi između Županijskog državnog 

odvjetništva, koje je pokrenulo postupak, s jedne strane 
i Općine Jelenje (Ervin Radetić) i Vande Radetić-Tomić 
kao tuženika s druge strane donio pr-vostupa- 
njsku presudu i potvrdio ništetnost ugovora 
za posao izrade nekadašnjeg lista Jelen-
ske novine. Sudski je predmet u pro-
ceduru pokretanja postupka poslalo 
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu 
interesa, koje je tako kaznilo obitelj 
Radetić, čiji su članovi poslovali 
međusobno, a sam je cilj navedenog 
tijela sprječavanje sukoba interesa 
između privatnog i javnog interesa u 
obnašanju javnih dužnosti. Brat je tako 
sestri dodijelio posao izrade i uređivanja 
nekadašnjih Jelenskih novina, tiskovine koja 
je veličala lik i djelo Radetićevih, a osuđivala sve 
koji su mislili i govorili suprotno. Općina Jelenje pokrenula 
je stoga i drugi sudski proces s ciljem vraćanja nezakoni-
to stečenog novca obitelji Radetić. Riječ je o nezakonito 
stečenom iznosu od 105 tisuća kuna. Proces je pokrenut 
na Trgovačkom sudu u Rijeci.

Radetić dao nezakonit ot-
kaz direktorici KD-a Jelen, 
nakon pet godina 360 
tisuća kuna stiglo na 
naplatu

Napomenimo i to kako je završilo 
suđenje zbog nezakonitog otka-

za bivšoj direktorici Komunalnog dru- 
štva Jelen. KD Jelen izgubio je sudski spor. 
Naime, bivši načelnik Ervin Radetić, kao jedini 
član Skupštine društva, u tadašnje vrijeme, dao je 
nezakonit otkaz Ružici Gregov, tadašnjoj direktorici ko-
munalnog društva, ne ispoštovavši dogovor sporazumnog 
otkaza. Zaposlenica općinske tvrtke dokazala je to višego-
dišnjim sudskim procesom u svoju korist. KD Jelen sada 
mora platiti glavnicu u iznosu od 214 tisuća kuna, parnički 
trošak 24 400 kuna te pripadajuće kamate od 125 tisuća 

kuna. Ukupno se radi o iznosu većem od 363 tisuće kuna 
na dan zaključenja ovog broja Glasnika. Pregovori su o is-
plati navedenog dugovanja prema Ružici Gregov u tijeku, 
o čemu ćemo više pisati u idućem broju Glasnika Općine 
Jelenje.

HEP je samo jedan u nizu problema 
koje smo naslijedili

Dok su svi šutjeli i kontinuirano radili na tome da zaš-
tite svoju lokalnu zajednicu, Radetić je, bez odobrenja 
Općinskog vijeća, priznao dug prema HEP-u. Samo 6 go-
dina kasnije na naplatu je stiglo milijun kuna, ukratko,  
riječ je o natpisima i izvještajima u lokalnim i regional-

nim medijima sredinom rujna, pa čak i na naslovnici 
Novog lista. Naime, 11. rujna 2020. godine sti-

gla je presuda Trgovačkog suda u Rijeci u 
vezi s dugogodišnjim suđenjem koje se 

zahuktalo u mandatu Ervina Radetića, 
koji se pokazao kao nedorastao funk-
ciji koju je obnašao. To se najbolje 
vidi iz slučaja Radetići – HEP. Naime, 
sud je registrirao i činjenicu da je 
Radetić 2014. godine svojim pot-

pisom zapisnika jednog od sastanaka 
održanih o ovoj temi u proljeće 2014. 

godine nedvojbeno priznao utuženi dug, 
slijedom čega se zastara prekinula i počela 

teći iznova.

Iznos od oko 18 500 kuna mjesečno naplaćivao se HEP-u 
prema rješenju Primorsko-goranske županije, odnosno 
njezina Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša.

„Napominjem da su Općina Fužine i Lokve bile u 
istoj situaciji i uspjele su sa svojim pravnim 

timom zaštititi interese općina, a time i 
mještana, te je novac uložen u komu-

nalnu infrastrukturu i samim time u 
poboljšanje standarda navedenih 
jedinica. Presuda je prvostupanjska 
i mi smo već napisali žalbu i posla-
li ju na drugostupanjsko suđenje. 
Kako je riječ o iznosu većem od 970 

tisuća kuna, tadašnji načelnik Radetić 
nije imao mandat raspolaganja tolikim 

iznosom bez suglasnosti Općinskog vi-
jeća. Međutim, on se oglušio i na sebi svojst-

ven način sa svojim pravnim timom priznaje dug 
za komunalnu naknadu, po Rješenju. Umjesto da postu-

pi kao ostale jedinice lokalne uprave, koje su na pozitivan 
način riješile svoj slučaj. Uložili smo dodatne napore te 
se nadamo pozitivnom rješenju i da dugovi Radetićevih 
ipak neće stići na naplatu. HEP je samo jedan u nizu 
problema koje smo naslijedili“, kazao je Marčelja nakon  
prvostupanjske presude.
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Započelo korištenje  
individualnih zelenih 
spremnika za miješani  
komunalni otpad  

Komunalno društvo Čistoća obavijestilo je korisnike 
kako je početkom listopada započelo korištenje indi-

vidualnih zelenih spremnika za miješani komunalni otpad 
na području općina Čavle i Jelenje.

Individualni zeleni spremnici na području Općine Jelenje 
praznit će se jednom tjedno, prema rasporedu koji je do-
stavio KD Čistoća na kućne adrese mještana.

Molimo korisnike da u dane odvoza, kada je njihova uli-
ca na redu, svoj zeleni spremnik postave najkasnije do 7 
sati na javnoprometnu površinu označenu bojom na karti 
zaprimljenoj uz obavijest o početku korištenja ove usluge, 
na dio koji je najbliži i najdostupniji stambenom objektu 
korisnika. Vozilo KD-a Čistoća prolazit će samo označenim 
rutama, tako da spremnici koji ne budu postavljeni uz tra-
su neće biti ispražnjeni.

S početkom korištenja individualnih zele-
nih spremnika za miješani komunalni ot-
pad povući će se postojeći veliki sprem-
nici za miješani komunalni otpad s javnih 
površina.

Budući da se naplaćuje isključivo odvoz mi-
ješanog komunalnog otpada, svaki korisnik 
može utjecati na količinu predanog otpada 
izdvajanjem vrijednih vrsta otpada (papir i 
karton, staklo te metalna, plastična i višesloj-
na ambalaža) u plavi, narančasti i žuti sprem-

nik za odvojeno prikupljanje otpada. Spremnici za odvo-
jeno prikupljanje sekundarnih sirovina iz kućnog otpada 
(papir, staklo, plastika, metal) i dalje će se nalaziti na istim 
javnim površinama kao i dosad.

Ističemo da su korisnici dužni voditi brigu o vlastitom 
zelenom spremniku te ga u dane odvoza postavljati na 
mjesto za preuzimanje i pražnjenje spremnika.

Nepropisno odložen otpad i otpad ostavljen na javnoj 
površini neće se preuzimati, već će biti prijavljen na-
dležnim službama općina Čavle i Jelenje.

Molimo sve korisnike koji još nisu preuzeli svoje zelene 
spremnike da to učine na lokaciji Reciklažnog dvorišta 
Podhum, Podhum 380, 51218 Dražice. Molimo korisnike 
da ponesu kupon, osobnu iskaznicu ili odrezak posljed- 
njeg računa.

„Ovo je vrlo bitan korak i približavamo se sve više onoj 
krajnjoj individualizaciji. Nadogradnja sustava i individu-
alizacija izrazito su kompleksni i dugotrajni procesi i uve-
like ovise o partnerskom odnosu između krajnjih korisnika 
i nas kao pružatelja usluge“, kazala je Jasna Kukuljan, di-
rektorica KD-a Čistoća.

„Još jednom pozivam sve građane i mještane 
da s nama ostvare taj partnerski odnos 
te da pokušamo zajedno dati doprinos 

novom pristupu prikupljanju otpada“, 
kazala je Kukuljan te najavila kako mješ-

tane uskoro očekuje primarna selekcija 
koja će im biti omogućena na kućnom 
pragu, a posebni spremnici bit će 
isporučeni tijekom 2021. godine.

Odvajanje otpada
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Gospodarenje otpadom

Svaka promjena zahtijeva 
novo uhodavanje i
angažman cijele zajednice

Načelnik Općine Jelenje Robert Marčelja osvrnuo se na 
novi način gospodarenja otpadom na području Jelenja, 

navodeći informacije bitne za sve sumještane, a zbog či-
njenice kako je u ponedjeljak, 5. listopada, započelo novo 
razdoblje u prikupljanju i zbrinjavanju komunalnog otpa-
da, kao i sekundarnih sirovina.

Mještani Jelenja odnedavno imaju i dodatnu mogućnost 
besplatnog zbrinjavanja krupnog otpada u novom re-
ciklažnom dvorištu u Podhumu.

„Svaka promjena zahtijeva novo uhodavanje i angažman 
cijele zajednice kako bismo prirodu i okoliš u kojem obi-
tavamo održali čistim i sačuvali za buduće generacije. Vje-
rujem da ćemo se za nekoliko mjeseci svi zajedno uhodati 
u novi sistem gospodarenja otpadom i tako doprinijeti 
svojoj zajednici čistim javnim površinama te smanjenom 
količinom smeća po šumama i rubnim dijelovima Općine 
Jelenje.

Krajnji je cilj da naše obitelji imaju manje komunalnog 
otpada u kućanstvu, koji će preuzimati KD Čistoća. Naši 
mještani imaju mogućnost legalno zbrinuti sav otpad, ali i 
sekundarne sirovine, prije svega tu mislim na papir, staklo, 
plastiku, glomazni otpad.

Novi način prikupljanja komunalnog otpada i reciklažno 
dvorište nadopunjuju se u sustavu koji ima za cilj odvo-
jeno prikupiti otpad, odnosno sirovinu, kao civilizirani 
građani Europske unije“, kaže načelnik Marčelja.

Dodaje kako KD Čistoća jednom tjedno s kućnog praga 
ili na predviđenim lokacijama prikuplja otpad iz domaćin- 
stva koji nije odvojen i koji su mještani pripremili u zele-
noj kanti.

„Molim mještane da se pridržavaju uputa i otpad zbrinja-
vaju isključivo u svoju kantu. Dobro znane ‘baje’ koje smo 
nekada koristili otišle su u povijest jer se prešlo na novi in-
dividualni način sakupljanja otpada. Ekootoci u naseljima 
su za manje količine sekundarnih sirovina (papir, staklo, 
plastika), uz besplatno zbrinjavanje. Kako bi zelena kan-
ta što dulje bila prazna, potrebno je papir, staklo, plastiku 
odložiti u ekootoke koji se nalaze na javnim površinama. 
Mještani veće količine predmetnih sirovina mogu voziti u 
naše reciklažno dvorište“, ističe Marčelja.

Reciklažno dvorište radi ponedjeljkom, srijedom i petkom 
od 8 do 15 sati, utorkom i četvrtkom od 13 do 20 sati te 
subotom od 8 do 13 sati. Kontakt-broj za sve informacije 
jest +385 (0)91/227 5203. Također, na stranicama jelenje.
hr i cistocarijeka.hr može se preuzeti i popuniti obrazac za 
dolazak grajfera na kućnu adresu.

Preporučena je količina 2 m3 krupnog otpada, jednom go-
dišnje po kućanstvu. Ako još uvijek na području Općine 
Jelenje ima kućanstava koja nisu preuzela svoj spremnik, 
trebaju se javiti na brojeve navedene u nastavku.

Prijava novih korisnika, promjena vlasništva, promjena 
broja članova kućanstva, zamjena postojećih individualnih 
spremnika ili preuzimanje spremnika, reklamacije računa 
– tel. 051/353-400 i 051/353-402, postupanje sa spremni-
cima, programi odvoza otpada i rute vozila za prikupljanje 
otpada – tel. 051/353-429 i 051/353-430 ili e-mail info@
cistoca-ri.hr.
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Operativne snage civilne zaštite povodom Božića 
dostavile poklon-pakete na kućne adrese

Ove godine nema klasične podjele paketa u Domu kulture Dražice. Kao i za Uskrs, operativne snage civilne zaštite 
Općine Jelenje, po nalogu lokalne samouprave, dostavile su poklon-pakete najpotrebitijima, odnosno svima koji su 

ostvarili pravo na paket temeljem propisanih uvjeta. Ukupno je podijeljeno 750 poklon-paketa. Obiteljski je stol na božićno 
jutro bio znatno bogatiji, a kako se nalazimo u neizvjesnim vremenima, „klasičnu“ podjelu božićnih paketa nije bilo moguće 
realizirati iz sigurnosnih razloga. Ipak, zbog korone nismo željeli uskratiti najpotrebitijim mještanima poklon-paket. Stoga 
su naši volonteri donijeli znak pažnje i dobre volje na vrata naših sumještana, poručili su iz Općinske uprave, dodajući kako 
su se prilikom dostave poštivali higijenski uvjeti, a i sama jelenjska civilna zaštita dobro je opremljena zaštitnom opremom.

Civilna zaštita 

Državna intervencijska postrojba stigla u kontrolu
sustava civilne zaštite Općine Jelenje

Sredinom prosinca Državna intervencijska postrojba Rijeka stigla je u obilazak područja Općine Jelenje kako bi provjerila 
pridržavanje epidemioloških mjera u poslovnim subjektima, odnosno trgovinama. U obilazak Općine Jelenje stigao je 

zapovjednik Siniša Badovinac, a tom prigodom održan je i radni sastanak zapovjednika Državne intervencijske postrojbe 
Rijeka i načelnika Stožera civilne zaštite Općine Jelenje o stanju zaraženih na jelenjskom području, kao i svakodnevnoj 
problematici u sustavu civilne zaštite. U inspekcijskom nadzoru uočeni su manji nedostaci, poput izostanka obavijesti na 
ulaznim vratima poslovnih subjekata, ali su nepravilnosti otklonjene na licu mjesta. U prostorima su se svi pridržavali 
mjera. Stožer civilne zaštite Općine Jelenje zahvaljuje osoblju iz bolničkog i obiteljskog sustava, epidemiolozima, ali i svim 
članovima sustava civilne zaštite.
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Realizirani projekti u 2020. godini

Jelenje u investicijskom 
ciklusu od 50 milijuna 
kuna
 

Još je jedna posebna godina za nama. U vrijeme krize 
izazvane koronavirusom malo se općina može pohva- 

liti da se svi kapitalni projekti odvijaju prema planu. U 
našem Jelenju zaista je tako. Stoga su na Svečanoj sjednici 
Općinskog vijeća Općine Jelenje, koja se održala u povodu 
blagdana sv. Mihovila, Dana Općine i Župe Jelenje, prez-
entirani projekti realizirani u zadnjih godinu dana. Prema 
svemu viđenome, gradi se najviše u povijesti naše općine. 
Nova škola i dvorana, obnovljena zdravstvena stanica i re-
ciklažno dvorište samo su neki od kapitalnih realiziranih 
projekata ili onih čiji su radovi pri kraju. Komunalni radovi 
i otvorena gradilišta okosnica su ovog mandatnog razdo-
blja.

Najveće gradilište otvoreno je u Dražicama. Riječ je, na- 
ravno, o novoj školi i dvorani. Radovi su u punom jeku i za 
nekoliko će se mjeseci naši učenici useliti u najmoderni-
ji prostor namijenjen osnovnoškolskom obrazovanju, ali i 
razvoju sporta i rekreacije jer će na području Jelenja biti 
izgrađena multifunkcionalna školsko-sportska dvorana, 
sa svim pripadajućim sadržajima. Stoga se zaista imamo 
čemu veseliti u 2021. godini. Ostvarena je tako značajna 
suradnja s Primorsko-goranskom županijom, uz čiju se po-
moć i financiraju kapitalni projekti. Projekt izgradnje škole 
vrijedan je 40 milijuna kuna. Početkom godine i službeno 
je završio europski projekt obnove zdravstvene stanice u 
Dražicama koji obuhvaća unutarnje i vanjsko uređenje i 
vrijedan je više od 1,6 milijuna kuna, a uz Općinu Jele-
nje u financiranju su pomogli Primorsko-goranska župani-
ja, Ministarstvo branitelja, ali i Europska unija iz svojih 
fondova. Zahvaljujući mladosti i ambicioznosti, povuče-
na su sredstva Europske unije te su se u ovom mandat-
nom razdoblju ostvarile velike stvari. Uskoro se otvara i 
novoizgrađeno Reciklažno dvorište u Podhumu, čime će 
započeti novo gospodarenje otpadom. Projekt je vrijedan 

gotovo 4,5 milijuna kuna, od čega je 85 posto sredstava 
dobiveno iz europskih fondova.

Značajna poboljšanja doživjele su prometnice pa je tako, 
u suradnji s nadležnim institucijama, proširena cesta na 
dionici Lubarska Milaši, i to prva faza. Radi se o komunal-
nom zahvatu od gotovo milijun kuna. Također, proširena 
je cesta u Lukežima i napravljen je novi zid. U Ratuljama 
je obnovljen nogostup i riješena je oborinska odvodnja, a 
cesta na ulasku u Podhum dobila je novi sloj asfalta. Na 
blagdan svetog Mihovila i službeno je otvoren novi kružni 
tok u Dražicama, posvećen svim mlinarima i mlinovima uz 
Rječinu. Staro mlinsko kolo podsjećat će na vrijedne ljude 
koji su svojim radom prehranili mnoge obitelji u prošlosti, 
što se ne smije zaboraviti, baš kao što se ne smije zabora-
viti na naše mlikarice, čiji smo kip u potpunosti obnovili, 
kao spomenik težačkom načinu života naših predaka. U 
suradnji s ribarima nabavljen je agregat, odnosno uređaj 
za seljenje i očuvanje ribljeg fonda u ljetnim mjesecima.
Osmišljavamo nove prostore za igru naših najmlađih 
sumještana, kao i za rekreaciju mladeži. Tako smo krajem 
prošle godine otvorili novouređenu šetnicu uz Sušicu, 
koja uz klupice i ljuljačke ima značajan prostor za vjež-
bu i opuštanje. U naselju Zoretići izgrađeno je novo dječje 
igralište, a riješena je i oborinska odvodnja za istoimeno 
naselje. Na nogometnom igralištu NK-a Rječina izgrađe-
na su dva terena s umjetnom travom. Riješena je odvod-
nja i postavljena ograda za gledatelje. Sada je kompletan 
sportski objekt uredan i reprezentativan.

Od ambulante do nogometnog igrališta u potpunosti je 
uređen i parking za osobna vozila. Prostor ispred Brodo-
komerca dobio je novi sloj asfalta. Promet i prohodnost 
najprometnijom ulicom u Dražicama uvelike su poboljšani. 
Općina Jelenje među rijetkima je u našoj županiji čiji je 
centar prilagođen osobama s invaliditetom, a finalni prilaz 
izgrađen je prije nekoliko mjeseci. U ambulantu, market, 
poštu, banku, općinu i poslovne prostore moguće je ući i u 
invalidskim kolicima.

Završeno je postavljanje nove LED-rasvjete u svim nase- 
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Videoreportaža: Radovi u protekloj godini
skenirajte QR-kod putem mobilne aplikacije

ljima, čime se podignuo standard i kvaliteta osvjetljenja  
u svim našim naseljima. Spomenimo i to da je u centru 
Dražica postavljen besplatan internet, koji je dostupan u 
djelu Podkilavca, Podhuma, ali i u Martinovom Selu.

U relativno manje investicije ubrajamo zamjenu drvenih 
stupova javne rasvjete i postavljanje betonskih stupova u 
mjestu Podkilavac, kao i proširenje područja javne rasvjete. 
Također, uređeni su autobusna čekaonica i prilaz naselju 
Kukuljani. Europskim sredstvima uređen je stari Rimski zid 
na Jelenskom vrhu i pretvoren u turističku atrakciju. Što se 
pak turizma tiče, osmišljena je nova platforma Visit Jelenje 
na kojoj su prezentirani svi turistički aduti jelenjskog kraja 
te je osmišljen i novi vizualni identitet. Prije pandemije 
koronavirusa održana je manifestacija Grobnička bali- 
njerada, a Grobnički dondolaši pozdravili su naše mještane 
obahajajući tradicionalnom rutom. EPK 2020. također je 
stigao u susjedstvo Jelenja – manifestacija je prikazala 
turističke adute, ali i simulirala kako bi izgledalo pucanje 
brane Valići. U suradnji sa Župom Jelenje obilježavaju se 
blagdani mjesta. Što se komunalnih problema tiče, osmi- 
šljena je stranica Prijavi problem dostupna na adresi pri-
javi.jelenje.hr na kojoj se na jednostavan način može pri-
javiti nedostatak ili kvar kako bi se ubrzao postupak rješa-
vanja.

Na temelju svega učinjenog i popularni TV-voditelj Davor 
Jurkotić s emisijom Đir stigao je na naše područje pa su u 
emisiji prvi put prezentirani jelenjski kraj i kapitalni pro-
jekti.

Uskoro nam stiže i optika, dugo priželjkivani projekt u fi-
nalnoj je fazi, a postavljena je i centrala za ovo područje. 
U roku od nekoliko mjeseci izvest će se radovi, po principu 
„optika do svake kuće“, i naši će mještani dobiti ultrabrzu 
internetsku vezu koja svakako otvara nove mogućnosti, 
kako u poslovnim procesima tako i u multimediji za kućne 
potrebe.

Osim komunalnih radova, velika se pažnja pridaje sva-
kodnevnom životu, odnosno funkcioniranju zajednice pa 

su tako i ove godine dodijeljene općinske stipendije, a pr-
vašićima su podijeljeni poklon-bonovi. Svi mališani dobili 
su i dar od svetog Nikole, a za Božić i Uskrs umirovljenici-
ma su podijeljeni poklon-paketi.

Streloviti razvoj i uzlet naše zajednice nastavit će se, a pre-
ma najavama iz Općinske uprave, očekuju nas još brojni 
projekti u godinama koje slijede. Hvala mještanima koji 
su nam dali povjerenje da ustrajemo i borimo se, kako 
drugačije negoli za naš zavičaj – kratki je rezime svega 
učinjenoga unazad godinu dana, odnosno između dviju 
svečanih sjednica.

Svečana sjednica bila je prigoda i za dodjelu općinskih na-
grada. Nagrada Počasni građanin Općine Jelenje pripala je 
Milutinu Drljeviću, bivšem direktoru i vlasniku tvrtke TTO 
Thermotechnik iz Lukeža, zbog dugogodišnjeg i iznimnog 
doprinosa gospodarstvu i dobročiniteljstva na području 
Jelenja. Najbolji sportski kolektiv ove je godine Nogometni 
klub Rječina, kolektiv koji doprinosi razvoju Općine Jele-
nje dugi niz godina unaprjeđenjem sporta te razvojem i  
upravljanjem sportskom infrastrukturom, kao i realizaci-
jom brojnih aktivnosti koje su primarno usmjerene na rad s 
mladeži. Najbolja je srednjoškolka Idora Ban iz Prve riječke 
hrvatske gimnazije, a najbolji učenik iz Osnovne škole 
Jelenje-Dražice Marin Ban. U tradicionalnoj akciji Općine 
Jelenje Izbor najljepše okućnice prvo je mjesto osvojila 
okućnica Milene i Milivoja Bana iz Podhuma, drugo Jasne 
Colnar iz Dražica, a treće mjesto podijelile su okućnice 
Đurđe Rožić iz Podhuma i Mare Kuljanac iz Dražica.
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Godišnje nagrade

Milutin Drljević počasni 
građanin Općine Jelenje
 

Počasni građanin Općine Jelenje postao je Milutin 
Drljević zbog iznimnog doprinosa gospodarstvu i do-

bročiniteljstva na području našeg Jelenja. Milutin Drljević 
rođen je 14. studenog 1939. godine u Kolašinu u Crnoj 
Gori. Bivši je direktor i vlasnik tvrtke TTO Thermotechnik 
iz Lukeža. Tvrtka je to koja danas zapošljava 120 radni-
ka, većinom mještane Grobnišćine. Milutin Drljević svoja 
je znanja stekao u Njemačkoj 90-ih godina prošlog sto- 
ljeća, a svojom idejom, trudom i zalaganjem razvio je tvrt-
ku Thermotechnik i doveo je u sam vrh primorsko-goransk-
og gospodarstva. Tvrtka iz Lukeža proizvodi razdjelnike 
od plemenitog čelika i razdjelne ormariće za centralno 

grijanje, a zahvaljujući inovativnosti i patentima Milutina 
Drljevića, razvijaju se i novi proizvodi. Čak devedeset posto 
svojih proizvoda Thermotechnik plasira u zapadnu Europu.
Milutin Drljević pritom je izuzetni dobrotvor i donator broj- 
nih udruga i projekata na području Općine Jelenje. Svojim 
radom i nesebičnim zalaganjem omogućio je kvalitetni 
razvoj te porast standarda sportskog i kulturnog života 
na području Općine Jelenje. Drljević ima izuzetan senzi-
bilitet za tradiciju i sport, kao i za školstvo, ali i aktivnosti 
umirovljenika.

Pritom je svojom vizijom i misijom od Lukeža stvorio mje-
sto iz kojega se proizvodi plasiraju širom Europe i svijeta. 
Smatramo ga ravnopravnim mještaninom naše Općine, 
stoga je gospodin Drljević od sada i počasni građanin 
Općine Jelenje.

Nogometni klub Rječina 
najbolji kolektiv u
protekloj godini
 

Najbolji je kolektiv u protekloj godini Nogometni klub 
Rječina. Klub doprinosi razvoju Općine Jelenje dugi 

niz godina unaprjeđenjem sporta te razvojem i upravlja- 
njem infrastrukturom. Nogometni klub Rječina inicijalno 
je osnovan 1960. godine te ove godine slavi šezdeset go-
dina neprekidnog rada. Inicijativa za pokretanje Kluba sti-
gla je od dr. Borisa Vicića, a tradicija i ponos našeg Jelenja 
zadržali su se do današnjeg dana. Seniorska momčad dugi 
niz godina sudionica je 1. Županijske nogometne lige Pri-
morsko-goranske županije. U Klubu su zastupljeni svi uz-

rasti te se svako godište natječe u svojoj kategoriji. Klub 
trenutno okuplja više od 150 članova, a djeca čine okosni-
cu razvoja. NK Rječina organizator je i memorijalnog turni-
ra Bruno Ban koji se održava već dva desetljeća.

U protekloj godini, zahvaljujući volonterima i entuzijas-
tima, obnovljene su klupe za igrače na nogometnom ig-
ralištu, održana je Bijela noć NK-a Rječina i humanitarna 
akcija „Svi za Milu“. Odigran je i veliki derbi protiv Orijenta 
u utakmici Hrvatskog kupa u kojoj su naši dečki pružili 
izvrstan otpor, a veseli i činjenica što su tribine ispunjene 
mladeži i obiteljima s djecom. Bila je to značajna utakmica 
za naš najbrojniji sportski kolektiv u protekloj godini.

Što se većih ulaganja tiče, NK Rječina je s Općinom Jele-
nje prijavio i proveo projekte koji su uvelike poboljšali 
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nogometnu infrastrukturu. U Dražicama je službeno u rad 
pušten novi sustav navodnjavanja igrališta NK-a Rječi-
na. Automatskim zalijevanjem pokriveno je oko 8000 m2 
travnatih površina, odnosno cijelo nogometno igralište. 
Sredinom ove godine uređena su dva nogometna terena s 
umjetnom travom kako bi se nogometna tradicija i sport-
ska nadmetanja nastavili i u budućnosti. 

Čestitamo svim članovima i Upravi na nesebičnom zala- 
ganju i promicanju zdravog načina života. Okrugli i znača-
jan jubilej, kao i ulaganja u sportsku infrastrukturu, ga-
rancija su da će se nogometna tradicija nastaviti još dugi 
niz godina, stoga godišnja nagrada za najbolji kolektiv 
odlazi u prave ruke, u ruke članova Nogometnog kluba 
Rječina.

Videoreportaža: Milutin Drljević i Nogometni klub Rječina
skenirajte QR-kod putem mobilne aplikacije
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Novi Božićni park u našem 
Jelenju

Itekako su nam potrebne svijetle točke u ovim neobičnim 
COVID-19 vremenima pa smo osmislili i osvijetlili  

Adventski park ne bismo li malo podigli raspoloženje i raz-
veselili mještane i goste našeg Jelenja. Jedna jednostav-
na zelena površina ograđena je drvenim kolcima. Ograda 
je to koja i priliči našem ruralnom kraju. Da biste ušli u 
parkić, morate proći ispod zelene volte. Imelu namjerno 
nismo stavili zbog preporučene distance, ali ako se želite 

ljubiti, mi vam to nećemo braniti. Nekadašnji plato auto-
busne stanice dobio je novu namjenu: s parkovnim pije- 
skom i klupicom sada je postao stanica za odmor. Mogu 
se odmoriti i noge i oči, a i gljive koje su „izrasle“ naokolo 
zgodno su mjesto za počinak. Čuli smo da su se u našem 
parkiću nastanili i neki patuljci, a društvo im prave dva 
mala jelena. Osobito je lijepo od sumraka nadalje, kada se 
uz noćnu rasvjetu osvijetli i park. Znamo da je duh Božića 
u srcu i kod kuće, ali dirne čovjeka svako zaigrano svje- 
tlo i nekako bude toplo oko srca. Možemo zamisliti da su 
postavljene 5044 lampice pa zaželite želju… Mi želimo da 
vam se želja ostvari.

Kultura, tradicija i turizam

Sveti Nikola donio poklone 
najmlađim sumještanima

U želji da svi ostanemo zdravi te da se naš sveti Nikola 
ne prehladi ili dobije simptome koronavirusa, Općina 

Jelenje i turistička platforma Visit Jelenje ove godine orga-
nizirali su darivanje najmlađih sumještana na nešto dru-
gačiji i simpatičniji način. „Sveti Nikola na našu je zamolbu 
čuvao svoje zdravlje te je ostao kod kuće, a mi smo mu 
obećali da će svi darovi biti podijeljeni baš kako bi i on 
sam to napravio“, poručila je Jasminka Matrljan iz turisti- 
čkog ureda Visit Jelenje. 

Putokaz i strelice usmjeravali su djecu do reflektorima o- 
svijetljenog i svečano okićenog prozora kroz koji su primali 
darove, ali samo nakon što su u zlatnu kutiju ubacili crtež 
koji su trebali obojiti. „Najbolji će radovi biti nagrađeni“, 
poručuje Dina Peloza iz Općine Jelenje, organizatorica pre-
divnog događanja za najmlađe.

„Raduje nas što smo i ove godine, na prilagođeni način, ipak 
razveselili djecu. Ulaz s jedne, izlaz na drugu stranu, maske 
obvezne, zadržavanje minimalno, distanca te odgovornost 

prije svega krasili su podjelu darova. Istovremeno smo dje-
ci priuštili blagdansku atmosferu, dekoraciju i blještavilo, 
uz vesele božićne pjesmice i čarobni blagdanski fotokutak 
koji kao da se sa stranica nekog žurnala preselio na Trg 
mlikarice u Dražicama“, kazao je Robert Marčelja, načel-
nik Općine Jelenje, dodajući kako sveti Nikola zahvaljuje 
svima koji su sudjelovali i poručuje: „Budite odgovorni i 
dobri.“ Kažimo i to da je sve učenike od prvog do četvrtog 
razreda dočekala čokolada na školskoj klupi.
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Sve informacije vezane uz turizam pratite na platformi www.visitjelenje.hr
skenirajte QR-kod putem mobilne aplikacije
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Potpisan Sporazum o mar-
ketinškom udruživanju 
lokalnih turističkih zajed-
nica Riječkog prstena

U Vijećnici Grada Rijeke krajem listopada održano je 
svečano potpisivanje Sporazuma o udruživanju lokal- 

nih turističkih zajednica Riječkog prstena i Općine Klana 
kojim se uređuje način suradnje u cilju zajedničkog pro-
vođenja aktivnosti usmjerenih na projektno (marketinško) 
udruživanje turističkih zajednica Riječkog prstena i Općine 
Klana.

Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvat- 
skog turizma, koji je stupio na snagu 1. siječnja 2020. go-
dine, omogućeno je udruživanje turističkih zajednica i je-
dinica lokalne samouprave. Novi zakonski okvir daje pose-
ban naglasak udruživanju turističkih zajednica kako bi one 
mogle pratiti potrebe turista na razini logičke i jedinst-

vene turističke destinacije, a posebice u usmjeravanju svo-
jih resursa na podizanje kvalitete i povezivanje turističkih 
proizvoda na području turističke destinacije. Prethodnu 
suglasnost na Sporazum o udruživanju lokalnih turističkih 
zajednica Riječkog prstena i Općine Klana dalo je Minis-
tarstvo turizma i sporta.

Ovim projektom zasigurno će se postići bolja vidljivost i 
prepoznatljivost destinacije na turističkom tržištu.
„Uvelike radimo na turističkom brendiranju jelenjskog 
kraja kroz platformu Visit Jelenje. Do kraja godine po-
boljšat će se turistička komunalna infrastruktura, a svaku 
marketinšku aktivnost koja nam može pomoći u razvoju i 
našem naumu da Jelenje postane prava vikend-destinaci-
ja podržavamo i prihvaćamo. Uostalom, Riječki prsten i 
smatramo jednom velikom turističkom destinacijom koja 
posjetiteljima ima što ponuditi. Stoga će marketinško 
udruživanje zasigurno biti korak naprijed, a i svakako ćemo 
biti jači pri kandidaturi na javne pozive i natječaje pred-
viđene za tu tematiku“, kazao je Robert Marčelja, načelnik 
Općine Jelenje, prilikom potpisivanja ugovora.

Novo vodstvo Aktiva
dobrovoljnih darivatelja 
krvi Jelenje

Krajem godine izabrano je novo vodstvo Aktiva dobro-
voljnih darivatelja krvi Jelenje. Udruga je to koja godi-

nama brine o mještanima Općine Jelenje, i to s područja 
socijalnog i humanitarnog značenja, a pogotovo zaštite 
zdravlja. Novi je predsjednik kolektiva Alen Kurelić, a do-
predsjednici su Toni Forgić i Marcello Mattei. Za tajnicu je 
izabrana Emanuela Maršanić, a odbor još čine Zvonko Kle-
menčić, Vladimir Radetić, Silva Silić, Kristijan Žužić, Violeta 
Klarić, Filip Petrović i Mladen Silić. Na godišnjoj skupšti-
ni darivatelji nisu mogli biti prisutni zbog pandemije pa 
će im posebna priznanja biti uručena naknadno. Zahvalu 

svim darivateljima iskazalo je staro i novo vodstvo hu-
manitarne udruge. Zahvalu svim ljudima koji na području 
Općine Jelenje daju krv iskazao je i Robert Marčelja, prvi 
čovjek jelenjske lokalne samouprave, koji je kao poseban 
gost sudjelovao na godišnjoj skupštini. Spomenimo i to 
kako su u rujnu i prosincu održane akcije darivanja krvi u 
Domu kulture u Dražicama.

Kultura, tradicija i turizam
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Izlet u prošlost: Šetnja 
Grobnišćinom tragom  
starog Rima

U sklopu programa 27 susjedstava zanimljiv sadržaj o- 
smislio je TZO Jelenje. „Ono što smo najavili kao šet-

nju, uz pristanak i na veselje svih prisutnih, pretvorilo se 
u poludnevni izlet. Došli su nam šetači iz Rijeke, Viškova, 
Drenove, Crikvenice, Triblja… i naši dragi Grobničani že-
ljni doznati nešto novo i provesti dan u malo drugačijem 
Dnevnom boravku, bez fotelje i kauča. Znanje je naše ar-
heologinje Ane Golje neiscrpno, a iz njezina pripovijedanja 
prepoznaje se velika ljubav prema povijesti i arheologiji. 

Šetači su doznali sve o projektu Claustra i Claustra+ iz 
prve ruke s obzirom na to da je Ana bila aktivna sudioni-
ca projekta.  Podijelili smo svima brošure i karte Claus-
tra te smo se, nakon što smo vidjeli obrambeni zid koji se 
1500 godina brani od svih prilika i neprilika, uputili prema 
Kaštelu Grobnik da bismo pomoću tehnologije sadašnjosti, 
arheo-stereoskopa, pogledali u prošlost prema Podkilavcu 
i Grobničkim Alpama i vidjeli rekonstrukciju i položaj zida“, 
opisala je izlet Jasminka Matrljan iz turističke platforme 
Visit Jelenje te dodala da je taj dio puta bio i najzaniml-
jiviji jer se nije samo hodalo već se i jahalo! 

Ne baš poput rimskih vojnika koji su teglili tešku opremu, 
ali svaki jahač bio je naoružan osmijehom od uha do uha, 
što možete vidjeti na fotografijama.

EPK 2020

U Dražicama održana
vrtlarska radionica

Da petak 13. može biti zanimljiv i edukativan, znaju svi koji 
su posjetili naš Dnevni boravak. „Uz odmarajuću zelenu 

boju hvaljenog travnjaka nogometnog terena u Dražicama 
slušali smo predavanje Ivane Keller, mag. ing. ekološke po- 
ljoprivrede, koja se aktivno bavi edukacijom o bioetičkim 
načinima uzgoja biljaka. Učiteljica je nastave vrtlarstva u 
Osnovnoj waldorfskoj školi u Rijeci, gdje s učenicima u 
školskom vrtu njeguje i primjenjuje znanja biodinamičke 

poljoprivrede, permakulture, etnobotanike, prirodnog po- 
ljodjelstva, vedske poljoprivrede te svih poznatih nenasil-
nih oblika zemljoradničkog umijeća. Promiče ekološku 
svijest, permakulturna je dizajnerica, urbana vrtlarica i 
voditeljica raznih zelenih radionica. Članica je Tranzicijske 
inicijative Rijeka i naročito smatra bitnom održivost uzgo-
ja hrane u gradovima. Njezine su želje da se poljoprivred-
nici i vrtlari diljem svijeta ponovo zaljube u tlo, biljke i 
životinje te da pokažu poštovanje prema prirodnom svi-
jetu i da odustanu od kupnje i primjene pesticida, mineral-
nih gnojiva, freza i plugova te da kompostom, stajnjakom 
i polikulturama započnu podizati razinu bioraznolikosti i 
sadržaj organske tvari u tlu, odnosno da počnu regene- 
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rirati svoje imanje kako bi mogli uzgojiti zdravu hranu“, 
prepričala je svoja iskustva Jasminka Matrljan iz turističke 
platforme Visit Jelenje. Inače, biljna zadruga/ceh (plant 
guilds) skupina je raznolikih biljaka koje vole rasti jedne 
uz druge te si pri rastu međusobno pomažu. Biljne zadruge 
svoju su primjenu prvobitno pronašle u voćnjacima, gdje 
oko jednog stabla voćke rastu ostale niže biljke koje štite 
voćku od nametnika i bolesti, štite tlo od isušivanja te svo-
jim razgranatim korijenima „rudare“ za biljnim hranjivima 
koja potom predaju ostalim biljkama. Prava je to solidar-
nost biljnog svijeta. Isti principi biljne zadruge provode se 
i u urbanim zonama, kućnim predvrtovima i vrtovima, u 

okolišu škola, vrtića, domova i sl.
Ivana je odgovarala i na mnoga pitanja sudionika. Tako 
smo npr. doznali da su češnjak i poljska preslica najbolji 
fungicidi.

Recept za biljnu juhu od poljske preslice:
1 kg svježe ili 150 g suhe poljske preslice preliti s 10 l 
odstajale vode (najbolje kišnice). Ostaviti 24 sata te na-
kon toga 30 minuta kuhati na laganoj vatri u jednom dije- 
lu gore navedene tekućine. Ohladiti i dodati preostalu 
tekućinu. Procijediti i koristiti u omjeru 1:5 s vodom. Špri-
cati po tlu i biljkama, po listu i ispod lista predvečer.

Rječina koja spaja: Pro-
gramom „Dan kad je pukla 
brana“ predstavljeno sus-
jedstvo Jelenje u sklopu 
EPK-a

Dan kad je pukla brana naziv je programa susjedstva 
Jelenje, jednog od programskih pravaca 27 susjedstava 

Europske prijestolnice kulture, koji je predstavljen sred-
inom rujna na nekoliko lokacija u općini Jelenje-Dražice, 
Lukežima i Podkilavcu.

Program koji se odvijao u kontekstu mikrolokaliteta 
Grobničkih Alpi, Rječine i Općine Jelenje kao najvećeg 
vodozaštitnog područja Primorsko-goranske županije is-
taknuo je prednosti i ograničenja života zajednice ovog 
područja te javnost pozvao na promišljanje o temi gospo-
darenja vodom.

Aktivnosti su započele predstavljanjem jelenjskih udruga 
kroz program „Jelenje u pet stanica“ uz prijevoz organi-
ziranim autobusom, u kojem je sudionike s radom udruga 
i građanskih inicijativa susjedstva Jelenja kroz pet stanica 
upoznala Ada Maršanić.

Polazna stanica bila je u centru Dražica, odakle se krenu-
lo do čitaonice Dražice, gdje su posjetitelje ugostile jele-
njske tombolašice, umjetnica Margareta Krstić predstavila 

je Udrugu Margareta CroArt, a u sklopu Dnevnog boravka 
čitaonice Dražice održana je i likovna radionica izrade na-
kita i glinenih pločica.

Program svečanog otvorenja održan je na Trgu mlikarice 
u Dražicama uz nastup KUD-a Zvir Jelenje i preuzimanje 
vremenske kapsule od susjedstva Praputnjak. Potom je u 
Domu kulture Dražice održano predstavljanje europskog 
susjedstva – Global Water Partnership Mediterranean, Grč-
ka, kao i otvorenje multimedijalne izložbe – Marc Räder 
(DE), Jasenka Bulj (HR) i Sandra Ružić (HR), čiji je rad po-
bijedio na prošlogodišnjem natječaju OKiZA – Opatijska 
kultura i zeleni aktivizam susjedstva Opatija.

Uz umjetnički program, u razgovoru o temi vode umjet-
nicima su se priključili i znanstvenici Tehničkog fakulte-
ta Sveučilišta u Rijeci, među njima i prof. dr. sc Lado Kra- 
njčević, dipl. ing., koji je simulacijom pucanja brane 
demonstrirao scenariji prirodne katastrofe poplavljivanja 
delte Rječine.

Svaka tema drukčija

Načelnik Općine Jelenje Robert Marčelja kazao je kako je 
program susjedstva Jelenje zamišljen kao ugodno i pouč-
no druženje te je posebno istaknuo turistički obilazak 
jelenjskog kraja. „Ovo je priča koja nas zbližava i povezu-
je“, kazao je Marčelja. Uime jelenjske turističke zajednice 
nazočnima se obratila Jasminka Matrljan, koja je podsje-
tila kako je Rijeka prvi hrvatski grad koji nosi titulu Eu-
ropske prijestolnice kulture.

EPK 2020
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„Sretni smo što smo dio programskog pravca 27 susjed-
stava, pravca koji spaja ljude i običaje te načine života i 
na neposredan način povezuje europske građane. Način 
života u Jelenju svojim posjetiteljima prikazali smo kroz 
dvosatno vođeno putovanje općinom, s usputnim zaus-
tavljanjem na stanicama gdje su putnici na trenutak ušli 
u svijet naših udruga i osjetili energiju čitaonica u kojima 
udruge djeluju“, istaknula je Matrljan.

Voditeljica programskog pravca 27 susjedstava Branka 
Cvjetičanin govorila je o nastanku projekta pokrenutog 
prije tri godine. „Svako susjedstvo ima neku temu koja je 
drugačija od drugih. U ovom je prostoru puno različitosti; 
mi smo se usredotočili na nevidljive niti koje spajaju Ri-
jeku i Jelenje, a glavna je među njima Rječina“, kazala je 
Cvjetičanin.

O važnosti Rječine govorio je i pročelnik za kulturu Grada 
Rijeke Ivan Šarar, koji je rekao: „Da nije bilo Rječine, ne bi 
u njezinu ušću nastala luka Rijeka. Uživamo u svim sus-
jedstvima, pa i u vašem. Vi niste periferija, nego prirodno 
i kulturno bogatstvo koje nas okružuje“, istaknuo je Šarar.

Aktivnosti na Dubini

U Lukežima, kod čitaonice, u središtu programa koji je or-
ganizirao ŠRD Rječina, bila je Rječina, a program se sas-
tojao od izložbe fotografija podvodnog svijeta Rječine i 
izlaganja pobjedničkog rada OkiZA-e, kao i postavljanja 
skulpture Regata, autorice Sandre Ružić. Domaćin na Du-
bini bio je jelenjski načelnik Robert Marčelja, koji je pred-
stavio lokalitet i govorio o aktivnostima koje su se tamo 
odvijale, uključujući eksploataciju šljunka i sanaciju loka-
liteta, koji je ujedno i vodozaštitni bazen.

U programu Planinarskog društva Obruč u Podkilavcu, kod 
čitaonice Podkilavac, gostovao je Emil Mandarić, slijepi 
planinar i umjetnik koji je govorio o planinarenju koje je, 
unatoč osobnom hendikepu, pretvorio u iznimno iskustvo 
te je tom prilikom izložio kip Mlikarice i druge kipove.
Nositelji inicijative susjedstva Jelenje jesu Turistička za-
jednica Općine Jelenje i Općina Jelenje, europski je partner 
susjedstva organizacija Global Water Partnership Medite- 
rranean iz Atene, a partner Tehnički fakultet Sveučilišta u 
Rijeci – Zavod za mehaniku fluida i računarsko inženjer-
stvo.

Posebne zahvale za realizaciju programa idu Adi Marčelji, 
Udruzi umirovljenika, tombolašicama, Udruzi Margareta 
CroArt, Športskom ribolovnom društvu Ričina, Planinar-
skom društvu Obruč i Kulturno-umjetničkom društvu Zvir 
Jelenje.

Najveće vodozaštitno područje

Općina Jelenje najveće je vodozaštitno područje u Pri-
morsko-goranskoj županiji, što po definiciji predstavl-
ja područje oko vodocrpilišta u kojemu su zabranjeni ili 
ograničeni određeni oblici korištenja tla u cilju zaštite 
podzemnih voda.

Taj status oblikuje svakodnevicu i kulturu življenja zajed-
nice koja uz Rječinu živi od pamtivijeka. Stanovnici Jelenja 
svjesni su prednosti, no i ograničenja s kojima se u tom 
kontekstu susreću – ukazujući na neraskidivu vezu čovjeka 
i rijeke, stvaraju prostor u kojem zajednica i rijeka nasta- 
vljaju svoj suživot, promišljajući o jednoj od najzahtjevni-
jih tema današnjice – vodi.

Održana keramička radi-
onica u Dnevnom boravku 
susjedstva Jelenje

U sklopu EPK-a Rijeka 2020. i programskog pravca 27 
susjedstava početkom listopada održao se Dnevni 

boravak susjedstva Jelenje u Domu kulture u Dražicama. 

Dnevni boravci zamišljeni su kao prostori susreta i druže-
nja koji u sebi nose djelić kućne obiteljske atmosfere pre-
nesene u javne prostore. Djelić atmosfere jelenjske udruge 
Margareta CroArt, koja već godinama potiče umjetničko i 
kreativno izražavanje djece, polaznika radionica, donijela 
je edukativno-keramička radionica za početnike tijekom 
koje je Margareta Krstić polaznike naučila osnovama 
rada s glinom. U besplatnoj radionici sudjelovala su djeca 
školskog i predškolskog uzrasta.

Videoreportaža: EPK 2020 u Jelenju 
skenirajte QR-kod putem mobilne aplikacije
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NK Rječina prikupio 8500 kn za liječenje našeg
sumještanina Maura Baraka

Rječina i OŠK Omišalj igrali su sredinom rujna utakmicu humanitarnog karaktera u sklopu 3. kola Prve županijske lige. 
Ispunjene tribine dale su podršku našim dečkima, ali i obitelji maloga Maura Baraka. Prihod od prodaje ulaznica otišao 

je tako za kvalitetno liječenje mladića. Humanitarnoj akciji odazvao se OŠK Omišalj, a predsjednik Nikola Turčić uručio 
je ček od 1500 kuna. Uprava našeg kluba prikupila je dodatnih 7000 kuna, odnosno donacija. Hvalevrijedna je to gesta 
najbrojnijeg jelenjskog kolektiva. Što se rezultata i igre tiče, oni su bili u drugom planu.

Hahlić za uru: Najboljima 
su potrebne 42 minute 
da stignu do planinarskog 
doma

Uspješno je odrađen osmi Hahlić za uru. „Ukupno se 28 
trkača uputilo iz Podkilavca prema Hahliću na 1100 

metara nadmorske visine. Najbržima je trebalo nešto više 
od 40 minuta da trčećim korakom dođu do najdražeg 
planinarskog doma koji se nalazi na Grobničkim Alpa-
ma. Za 42 minute i 54 sekunde prvi je na cilj stigao Miro 
Maršanić. Dvije i pol minute iza njega na Hahlić je utrčao 
Vanja Tintok. Brončanu medalju osvojio je Dražen Ugrin, 
koji je za prvim natjecateljem zaostao tri i pol minute. Šest 
predstavnica nježnijeg spola također se uputilo prema 
planinarskom domu. Suzani Alberini trebala je 51 minuta i 
tri sekunde kako bi stigla do cilja. Antonela Juretić otrčala 
je do cilja za jedan sat i tri minute te osvojila drugo mjesto. 
Samo 30 sekundi kasnije na cilj je utrčala Ingrid Kuku-

ljan, s kojom je zatvoren krug nagrada“, prenio je rezul-
tate PD Obruč u svojem priopćenju te dodao kako su dva 
natjecatelja cijeli uspon otrčali bosi, a riječ je o Andreasu 
Maršaniću i Damiru Vurušiću. Čestitamo svim natjecatelji-
ma koji su uspješno odradili utrku, a zadnji natjecatelj na 
cilj je utrčao za nešto manje od sat i četrdeset.

„Rekord staze ove godine nije oboren, stoga spremamo 
1000 kuna po kategoriji (muškarci, žene) u fond za iduću 
godinu pa će nagrada za obaranje rekorda u 2021. godini 
iznositi 2000 kuna. Vrijeme je odlično, a sada kada smo 
se popeli na Hahlić, malo i preteplo“, kazao je Vedran Sti- 
pić, predsjednik Planinarskog društva Obruč, dodajući kako 
je Planinarski dom Hahlić jedini u Hrvatskoj koji ne zat-
vara svoja vrata, nego je otvoren cijele godine, a članovi 
društva brinu se o objektu i redovito ga održavaju. Podršku 
planinarima i ljubiteljima prirode, kao i svim članovima 
Planinarskog društva Obruč, iskazao je i Robert Marče- 
lja, načelnik Općine Jelenje, koji se rekreativnim putem, i u 
nešto sporijem ritmu, zaputio na Hahlić te uručio nagrade 
i priznanja najboljima.

Sport
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Sjajan uspjeh Lare Zagorac na  
svjetskom online šahovskom  
prvenstvu za mlade!

Šahistica ŠK-a Rječina Lara Zagorac postigla je sjajan uspjeh na završen-
om svjetskom online šahovskom prvenstvu za mlade, koje se održalo 

početkom prosinca. „U europskom dijelu svjetskog prvenstva u konkurenci-
ji do 10 godina nastupile su 53 igračice. Lara je s 4,5 bodova iz sedam 
partija osvojila izvrsno 13. mjesto i daleko je najuspješnija od 10 hrvatskih 
predstavnica i predstavnika koji su nastupili u konkurenciji od 10 do 18 
godina“, poručili su iz Šahovskog kluba Rječina. Za Larin uspjeh zaslužni 
su i njezini požrtvovni roditelji i treneri Marin Relja, Vlatko Kukuljan,  
Ognjen Cvitan i Hrvoje Jurković. Čestitke Lari, ali i kompletnoj ekipi na kon-
tinuiranim sportskim uspjesima.

OGLAS

Renesansa ekstremnog biciklizma 
na obroncima Trnovice

Ljubitelji biciklizma i prirode uživali su početkom rujna u vožnjama 
biciklista na ekstremnoj stazi na obroncima Trnovice. Bicikl, kaciga i 

štitnici bili su obavezni za sve natjecatelje, a s obzirom na veličinu skokova 
i tehničku zahtjevnost staze, ovo natjecanje bilo je veoma zanimljivo gle-
dateljima. Trnovica Flow Jam prava je sportska manifestacija i osvježenje 
na području našeg Jelenja.
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Preminuo mons. Ivoslav 
Linić

U subotu, 12. prosinca 2020. godine, u 89. go-
dini i 66. godini misništva, okrijepljen 

svetim sakramentima, u Kliničkom bolnič-
kom centru Rijeka u kuću Očevu prešao 
je umirovljeni rektor katedrale sv. Vida u 
Rijeci mons. Ivoslav Linić.

Mons. Ivoslav Linić rođen je u Lukežima 
26. studenoga 1931., od oca Ljubomira i 
majke Ivke. U obitelji je bilo petero djece, 
tri sina i dvije kćerke. Ivoslav je bio treće  
dijete. Godine 1938. krenuo je u prvi razred 
pučke škole u Ratuljama kraj Jelenja. Godine 1949. 
završio je Trgovačku gimnaziju u Rijeci, a 1951. studira te-
ologiju na Višoj bogoslovnoj školi u Rijeci. Za svećenika 
je zaređen 31. listopada 1954. godine. Zaredio ga je bi-

skup Josip Pavlišić u kapelici Bogoslovnog sjemeništa u 
Rijeci. Mladu misu slavio je 21. studenoga 1954. u Gradu 
Grobniku. Službu rektora riječke prvostolnice obavlja do 
umirovljenja 3. srpnja 2015. Nakon umirovljenja živio je u 

Svećeničkom domu u Rijeci.

Uz mnoge službe koje je obavljao, mons. Linić 
dobitnik je brojnih priznanja poput Zlatne 
plakete „Grb Grada Rijeke“ za napore i oču-
vanje crkvene i kulturne baštine i promi-
canje katedrale sv. Vida i Grada Rijeke, koju 
je dobio 2003. godine odlukom Gradskog 
vijeća Grada Rijeke. Godinu dana kasnije 

odlukom predsjednika Republike Hrvatske 
odlikovan je Redom Danice hrvatske s likom 

Marka Marulića. Za vrijeme pontifikalne mise 
14. lipnja 2006. u katedrali sv. Vida riječki nadbisk-

up mons. dr. Ivan Devčić uručio je mons. Liniću odlikova- 
nje pape Benedikta XVI. Nostrum Praelatum Honorarium. 
Neka mu je laka grobnička zemlja!

Župa Jelenje

Župa Jelenje za Mihoju 
proslavila 230 godina 
od osnutka

Ovogodišnja Mihoja bila je u znaku 
obilježavanja 230. godišnjice od os-

nutka Župe Jelenje. Zbog koronavirusa 
tradicionalna fešta i koncert u Dražica-
ma izostali su ove godine. Blagdansku 
pripremu predvodio je Giuseppe Vosilla, 
svećenik u miru, a u liturgijskom pjevanju 
sudjelovala je vokalna skupina KUD-a Zvir. Na 
groblju je slavljena misa za sve pokojne župljane i 
hrvatske branitelje, a svetu misu predvodio je vlč. Ivan 

Friščić, dekan i župnik Grada Grobnika. Za Mihoju mise su 
predvodili vlč. Miroslav Pergl, župnik in solidum, vlč. Josip 

Pende, povjerenik za mlade Riječke nadbiskupije i 
župni vikar na Gornjoj Vežici, dok je svečano 

koncelebrirano euharistijsko slavlje predvo-
dio vlč. Marijan Žderić, župnik župa Tršće, 
Prezid i Čabar. Kako je naglasio vlč. Žderić 
u svojoj propovijedi, prvi zapisi o crkvi u 
Jelenju spominju se krajem 16. stoljeća, 
a Župa Jelenje nastala je 1790. godine. 
„Iako se do danas činjenično ne zna zašto 

je ova crkva posvećena sv. Mihovilu, već se 
o tome može samo nagađati, preci su zaista 

znali čuvati svoju vjeru, a na nama je da tu vjeru 
sačuvamo ne srameći se što smo kršćani“, poručio je 

Marijan Žderić s oltara na Mihoju.

Posebna sveta misa: 
17. „Maša na Obruču“

I ove godine prva subota u rujnu bila je 
rezervirana za okupljanje na svetoj misi 

koja se održala na Obruču, najvišem vrhu 
masiva koji popularno zovu Grobničke 
Alpe. Ove godine 17. „mašu“ pred četrde-
setak vjernika i planinara predvodio je vlč. 
dr. Tomislav Zečević, inače i sam planinar te 
ljubitelj prirode. Nakon održanog Hahlića za 
uru sportaši i rekreativci iz Planinarskog doma 
Hahlić zaputili su se prema Obruču. Euharistijsko 

slavlje predvođeno je na 1377 metara nadmorske visine. 
Kako su kazali planinari, „maša“ na Obruču intiman 

je i poseban dan za svakog od njih. Podsjetimo, 
mali kameni križ postavljen je davne 2004. 

godine, kada je održana prva „maša“ na 
Obruču. 

Uspon s Hahlića prema Obruču pravi je 
planinarski, stoga čestitamo svim sudi-
onicima euharistijskog slavlja na trudu 

i ustrajnosti svih ovih godina. Inicijator 
je mise na Obruču istoimeno planinarsko 

društvo iz Podkilavca.
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Stanje u Jelenju naglo se 
pogoršalo početkom
prosinca

Epidemiološka situacija na jelenjskom području početkom 
prosinca naglo se pogoršala, tako da je trenutačno broj 

zaraženih mještana bolešću COVID-19, u trenutku tiskanja 
Glasnika, veći od sto pedeset. Na ukupan broj stanovnika od 
5309 broj zaraženih iznosi gotovo više od tri posto te samim 
time područje Općine Jelenje spada u veoma rizična područja, 
uzimajući upute i mjerila stručnjaka. Stoga su načelnik Općine 
Jelenje Robert Marčelja i Stožer civilne zaštite Općine Jelenje 
uputili apel svim mještanima da ostanu odgovorni i da poštuju 
donesene mjere.

„Poštovani mještani Općine Jelenje, ovog se puta posebno 
obraćamo vama za pomoć prilikom suzbijanja pandemije izaz-
vane virusom SARS-CoV-2. Stožer civilne zaštite Općine Jelenje 
zajedničkim snagama sa stožerima županijske i nacionalne ra-
zine poduzima niz mjera kako bi se zaustavila pandemija. Da 
bi donesene mjere imale rezultate, neophodni su suradnja i 
praćenje uputa, mjera i propisa. Stoga još jednom apeliramo 
na sve sumještane koji žive na području našeg Jelenja da se 
pridržavaju svih mjera i preporuka kako bismo u što kraćem 
roku pandemiju stavili pod kontrolu“, poručio je jelenjski načel-
nik Robert Marčelja.

Stožer civilne zaštite Općine Jelenje posebno vodi brigu o 
najmlađim sumještanima. Zajedničkim snagama s Dječjim 

vrtićem „Grobnički tići“ i Osnovnom školom „Jelenje-Dražice“ 
vodi se briga o tome da sva djeca u navedenim institucija-
ma budu u sigurnom prostoru. Još vas jednom molimo da se 
pridržavate svih donesenih mjera i preporuka kako bismo svi 
dane koji nam slijede dočekali u mirnijem i sigurnijem ozračju, 
istaknuli su u Stožeru civilne zaštite Općine Jelenje.

Općina Jelenje spremna za rad od kuće ako 
bude potrebno

Što se tiče rada od kuće, Općina Jelenje spremna je i za tu op-
ciju. Naime, od početka mandata, od 2017. godine, pratimo 

i primamo e-mailove korištenjem mobitela i računala, odnos-
no više platformi istovremeno. Time rješavamo više od 90% 
zahtjeva korisnika, što je, naravno, i primjereno te ništa neuo-
bičajeno za današnje poslovanje. Još na proljeće, u prvom valu 
koronavirusa, djelatnicima smo dodatno omogućili pristupanje 
od kuće internim programima koji se koriste u svakodnevnom 
poslovanju ako to bude potrebno. Tada, nasreću, to nije bilo 
potrebno. Prije svega mislimo na softver za pisarnicu, financije, 
komunalnu naknadu i sl. Rad na daljinu sve će se više koris-
titi u budućnosti. Mještani sve upite i zahtjeve mogu poslati 
na e-adresu pisarnica@jelenje.hr, a preporučujem da redovito 
prate stranicu jelenje.hr. Jedan dio zaposlenika, nažalost, bio je 
obuhvaćen pandemijom u obitelji, stoga se kod nas već odavno 
znaju i provode sve procedure, sukladno donesenim mjerama 
i preporukama. Uvedena je i aplikacija za e-sjednice. Svakom  
vijećniku omogućeno je sudjelovanje na sjednicama korište- 
njem tableta s obzirom na to da papir sve više napuštamo, 
poručuju iz jelenjske lokalne samouprave.
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